
Pedagógiai-szakmai ellenőrzések megállapításai  

 

Fejleszthető területek: 

Jó gyakorlatok összegyűjtése, továbbadása. 

 

Kiemelkedő területek: 

A stratégiai és operatív tervező tevékenység során az érintettek (óvodapedagógusok, külső 

partnerek) irányítása, motiválása, bevonása. Pedagógia dokumentációk adminisztratív 

pontossága projektszemléletű egységes vezetése. 

Együttműködés a család és az óvoda között, a partneri kör folyamatos bevonása a döntés-

előkészítésbe, folyamatos információáramlás. Az intézményre jellemző a befogadó-, elfogadó, 

nyugodt, családias attitűd. Segítő szándék, és érzékenyítés a hagyományok, a 

környezetvédelem iránt. 

Eredményes, sokrétű, folyamatos tevékenység folyik az Óvodában. A visszajelzések alapján a 

gyermekek az iskolában jól megállják a helyüket. Az eredmények részletes elemzése, 

publikálása, kommunikálása fontos tevékenység, mely meghatározza az óvoda arculatát. 

A nevelőtestületi klíma kedvező. A belső kapcsolatokat erősítik a munkaközösségek. Hatékony 

együttműködés révén, a közös célok érdekében, támogató szervezeti kultúra alakult ki. 

Alkalmat ad a pedagógusoknak személyes szakmai céljaik megvalósítására, a feladatok 

delegálásánál az egyének erősségeire épít. Biztosított a szakmai fejlődés, a tudásmegosztás. 

Regionális szinten is, teljes odaadással vesznek részt az óvodával a város rendezvényein. 

Kiváló, példaértékű közösségi élet jellemzi az óvodát. 

A pedagógusok közötti együttműködés és kommunikáció gördülékeny. A pedagógusok 

elkötelezettek az intézmény, a település iránt. Nyitott, dicséretes az innovatív gyakorlatok 

bevezetése, alkalmazása. Pl. projekthetek, jeles napok, bábtevékenység, mozgásfejlesztés (pl. 

Mozgáskotta)) az intézményben. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a 

szervezeti és tanulási kultúra fejlesztésében. 

A nevelést, tanítást segítő eszközök, módszerek kiválasztása és alkalmazása a pedagógiai 

prioritásokkal összhangban történik. A munkatársak szakmai tudása megfelel az intézmény 

jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak. Megfelelő, jól nyomon követhető, a 

továbbképzések tervének és elvégzésének dokumentálása. 

 


